
»Beseda naših borcev«
v prenovljeni knjižnici
Novi trgovsko poslovni center ob Dolenjski cesti je za

naše občane na tem območju prinesel poleg nove pošte,
banke in trgovine še nekaj novega, čeprav posredno.
Stara pošta se je namreč preselila, njen prostor pa je
dobila podružnična knjižnica knjižnice Prežihov Voranc
na Dolenjski cesti 19. Prej že precej utesnjena knjižnica
je pridobila še okrog 45 kvadratnih metrov prostora, zdaj
je velika, svetla, na novo urejena in ta trenutek lepša od
matične knjižnice na Vrhovnikovi ulici, ki že loliko let
iaka na rešitev svojih prostoajkih problemov. Knjižnica
na Dolenjski 19 ima zdaj okrog 130 kvadratnib metrov
prostora. Obnovitvena dela je prevzelo trnovsko obrtno
gradbeno podjetje. Knjižnica je bila zaradi del zaprta
skoraj pol leta. Ob slovesni otvoritvi obnovljene knjižni-
ce je bUa odprta tudi priložnostna razstava Beseda naših
borcev, ki je bila postavljena na pobudo naše Zveze
kuhurnih organizacij.

Na otvoritvi razstave BESEDA NAŠIH BORCEV so
prisotni z velikim zanimanjem prisluhnili besedam pisate-
lja in borca Tomšičeve brigade tovariša Francija Strleta,
ki je med drugim rekel: »Našo osvobodilno borbo sku-
šam prikazati kot je v resnici potekala, z vsemi oblikami
in slabostmi. Borci, ki so bili naša družbena elita, niso
bili bfez napak. Ustvariti moramo pogoje, da bodo o
vseh stvareh govorili kritično, ker nam samo to zagotav-
Ija napredek« Breda Bajuk se je pisatelju v imenu knjiž-
ničarjev zahvalila za monografijo Tomšičeve brigade, ki
jo je odbor Tomšičeve brieade s posvetilom podaril kniiž-

nici. Razstava »Beseda naših borcev« doživlja pri kraja-
nih zelo lep odziv. ZKO je skupaj z vodstvom šole Oskar
Kovačič organiziral skupinske oglede prenovljene knjiž-
nice z vabilom krajanom, da se včlanijo, hkrati, ko
opozarja tudi na predloge za dopolnitev razstave književ-
nih del občanov, ki so pisali ali piScjo o NOB.

OBVESTILO
Vse prijatelje čistega okolja in zdravega življe-
nja vabimo na
V. REDNO LETNO SKUPŠČINO DRU-
ŠTVA NEKADILCEV UUBUANA VIČ
RUDNIK
ki bo v četrtek 17. aprila 1986 ob 18. uri v sejni
sobi društva Partizan Vič, Tržaška 76,1. nad-
stropje, vhod z dvorišča.
V razmišljanje vam priporočamo besede veli-
kega književnika J. W. Goetheja:
»Kajenje je izraz nevljudnosti in netovarištva,
kadilci onesnažujejo zrak, dušijo sebe in
druge!«

ŠOLARJI!
Postaja milice Vič ob 13. ma-
ju, dnevu varnosti objavlja
razpis za najboljše likovno
delo

Viška postaja milice se je tudi letos odločila,
da razpiše za vse šolarje viških osnovnih šol
razpis za najboljša likovna dela na temo »Delo
miličnika«.

Učenci bodo svoja likovna dela (risbe, pla-
stike, grafike, linoreze, lesoreze, izdelke v
obliki ročnih del...) oblikovali na temo dela
miličnika, tako kot ga dojemajo in razumejo
otroci.

Likovno delo je potrebno najkasneje do 13.
maja - Dneva varnosti posredovati na Posta-
jo milice Vič odnosno na oddelek milice v
Velikih Laščah, Horjulu, Rudniku in Pre-
serju.

Prispele likovne izdelke bo ocenila posebna
komisija v sestavi predstavnikov milice, os-
novnih šol, Zveze prijateljev mladine in Zveze
kulturnih organizacij.

Razpisane so po tri enakovredne nagrade za
posamezne kategorije. Predstavljajo jih učenci
od 1. do 4. razreda ter učenci od 5. do 8.
razreda. Rezultate razpisa bomo objavili v
našem glasilu, nagrade pa bodo najboljšim
mladim likovnikom vročene ob Dnevu mlado-
sti v prostorih Postaje milice Vič. Ob tej pri-
ložnosti se bodo učenci seznanili tudi z resnič-
nim delom v naši občini.

ZVEZA PRIJATEUEV
MLADINE
LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
TRG MDB 14, tel. 213-988
DRAGI STARŠI

Leto je naokoli in bližajo se šolske počitni-
ce, katere so btrokom še kako potrebne, da se
odpočijejo in naberejo novih moii da bodo
lahko jeseni zopet sedli v šolske klopi.

Priporočamo vam, da prijavite svojega otro-
ka na obmorsko letovanje v našem otroškem
letovišču PACUG pri Portorožu.

Cena lOdnevnegaletovanjaje 14.500 dinin
1.500 din prevoz.

V ceno je vključeno pet obrokov, za kar
skrbi kuharski kader, nad njihovim zdravjem
bedita zdravnik in medicinska sestra, v vodi
pa jim pomagata plavalna učitelja.

Letovanje bo potekalo po naslednjih iz-
menah:

1. izmena od torka 1. 7. do petka 11. 7.
2. izmena od petka 11.7. do ponedeljka 21.

7.
3. izmena od ponedeljka 21. 7. do četrtka

31. 7.
4. izmena od četrtka 31. 7. do nedelje 10. 8.
5. izmena od nedelje 10. 8. do srede 20. 8.
Če se boste odločili prijaviti svojega otroka

na letovanje se obrnite na tovarišico v osnovni
šoli, ki se ukvarja z letovanji ali direktno na
našo zvezo. Informacije dobite tudi po telefo-
nu 213-988.

Priporočamo, da otroka prijavite čimprej,
ker bodo izmene hitro polne.


